



各位親愛的恩人朋友們：

時序入秋，秋風乍起，絲絲細雨掃落黃葉，令人感傷，或有幾許無奈與不捨，是揮別的日子已近。但秋天的顏色是絢麗多彩的，是豐收也是感恩的季節。

56 年前幾位道明傳教修女會的修女提著簡單的行囊，因著天主的召喚，遵從長上的派遣來到南台灣屏東縣大武山下，走過古老的吊橋，攀上宛延高低不平的山坡小徑，提著藥箱來到排灣族聚居的部落，為尚無任何政府機構建設的三地門鄉，於民國 53 年在三地村創建聖若瑟診所免費行醫，為孩童的啟蒙教育辦理道明托兒所。

韶光荏苒，隨著社會急速發展，原住民中有許多幼童失去至親或家境貧寒需要更多照顧與陪伴，她們陸續經由教會神長、修女以及朋友轉介到診所，於是我們接受聖鮑思高神父的邀請加入照顧栽培原住民少女的工作，最後於民國 67 年正式向內政部登記成立少女城，至今 42 年來由於社會上許許多多的恩人朋友的持續捐助與愛心陪伴，我們才能提供這些少女在物質上度過無憂無慮的童年，也讓她們的身心靈得到完整的全人培育，更因著天主仁慈的眷顧與無數恩寵厚愛，這份使徒工作才能有圓滿的結果。

如今因著環境變遷我們要關閉三地門修院，為這份愛的使徒工作畫上句點，我們懷著無限感恩與不捨的心情，必須向各位恩人朋友道聲珍重再見，深深地一鞠躬，感謝各位恩人朋友多年來無償的付出，您們的這份愛將永存我們的心中，我們也會在每天的祈禱中繼續懇求天主百倍？報、賜福大家身、心、靈都健康平安！

謹訂於

· 主曆 2020 年 11 月 28 日星期六 劉振忠 總主教 主持感恩彌撒聖祭

時 間：上午 10 時溫馨回顧、影片欣賞

感恩祭：上午 10 時 30 分

地 點：天主教三地門聖十字架堂

彌撒後舉行餐敘、互道珍重

誠摯邀請各位恩人朋友們蒞臨參加

天主教道明傳教修女會
省會長 許詩莉修女 敬邀